
ZAPISNIK  

 

          53. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci održane 17. prosinca 2018. godine u prostoriji 380, s početkom u 11,00 sati. 

 

          Prisutni: predstavnica Katedre za obrazovne znanosti i predsjednica Odbora doc. dr.sc. 

Nataša Vlah, predstavnik Uprave Fakulteta izv.prof.dr.sc. Željko Boneta, predstavnica stručne 

službe Daniela Uzelac, predstavnica Katedre za metodiku nastavnih predmeta prirodnih i 

društvenih znanosti doc.dr.sc. Biljana Trajkovski predstavnica Studentskog zbora Helena 

Hastor.  

 

Zapisnik je pripremila: izv. prof. dr. sc. Nataša Vlah 

          Sjednicu je sazvala predsjednica Odbora doc. dr.sc. Nataša Vlah, predloživši sljedeći 

dnevni red:  

Dnevni red:     

1. Usvajanje Zapisnika 52. Sjednice 

2. Osvrt na rezultate studentskih evaluacija kvalitete nastave za ljetni semestar 

akademske 2017./2018. Godine 

3. Plan procedure provođenja studentskih evaluacija kvalitete nastave za zimski 

semestar akademske 2018./2019. Godine 

4. Razno 

 

 

Zaključci 53. sjednice:  

 

Ad 1)  Dnevni red je prihvaćen te je Zapisnik 52. sjednice jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad 2) Predsjednica Odbora je izvjestila članove kako su prema studentskim evaluacijama 

kvalitete nastave u ljetnom semstru akademske 2017./2018. godine, svi nastavnici ocijenjeni 

pozitivno, no bilo je problema sa studentskom izlaznošću koje je trebalo rješavati. Istaknuto je 

da je radi zadovoljavanja izlaznosti bilo potrebno pomaknuti termin evaluacija pa se time 

moralo uči u termine ispitnih rokova i o tome invormirati nastavnike i studente. Uvedena je 

novost da se dodatno potiču na izlazak na na anketu putem plakata. Informacija o rezultatima 

studentskog vrednovanja nastave u ljetnom semestru akademske godine 2017./2018. je dana 

na 126. sjednici Fakultetskog vijeća, 15. listopada 2018. godine. 

 

Ad 3)  Dogovoreno je da će anketa studentskih evaluacija nastave početi 21.1.2019., a završiti 

25.1.2019., odnsno biti ponuđena studentima zadnji tjedan nastave, a u slučaju nedovoljnog 

odaziva i biti produžena. Uža radna skupina će dogovarati potrebu produžavanja (Nataša Vlah 

I Daniela Uzelac) te konzultirati dekanicu UFRI za suglasnost o produženju termina roka za 

izlazak na ankete. 

 

AD 4) Nema.   

.                                                                                                                Predsjednica Odbora: 

                                                                                                      izv. prof. dr. sc. Nataša Vlah 

 
 


